

Errata nº 1 – PREGÃO 17/2018

Considerar as seguintes alterações:

Do Anexo I do Edital – Termo de referência, item 4 (PERFIL DE TRÁFEGO):

ONDE SE LÊ:

Item	Descrição	Unidade	Qtd. Mensal	Qtd. Anual
1	Feixe/Link E1			
1.1	Instalação do feixe E1, com 30 (trinta) canais	Instalação única		
1.2	Assinatura Serviço DDR com 100 (cem) ramais	Assinatura	1	1
(...)				

LEIA-SE:

Item	Descrição	Unidade	Qtd. Mensal	Qtd. Anual
1	Feixe/Link E1			
1.1	Instalação do feixe E1, com 30 (trinta) canais	Instalação única		
1.2	Assinatura Serviço DDR com 100 (cem) ramais	Assinatura	1	12
(...)				

Do Anexo I do Edital – Termo de referência, item 10 (DOS PRAZOS):

ONDE SE LÊ:

“10.1.1. A entrega e a instalação de todo o sistema objeto desta licitação deverão ser realizadas no prazo de 30 (trinta) dias corridos após a assinatura do contrato.”

LEIA-SE:

10.1.1. A entrega e a instalação de todo o sistema objeto desta licitação deverão ser realizadas no prazo de 60 (sessenta) dias corridos após a assinatura do contrato.

Visto que as alterações não alteram o teor da proposta, e mantidas as demais cláusulas e condições, fica mantida a data e o horário da sessão pública conforme disposto em Edital.

Clarissa e Palos Brito

Pregoeira do CFO